

ЗАКОНЧИЛИСЬ ГАСТРОЛИ

31 июля спектаклем «Мария Стюарт» закончились гастроли в Минске Калининградского областного драматического театра. Показано 35 спектаклей для минчан и 37 — для жителей села. Их посмотрело около 50 тысяч зрителей. Театр играл также в пионерских лагерях.

Наибольшим успехом пользовались у минчан спектакли «Мария Стюарт», «Энергичные люди», «Родственники», «Проходной балл». Во время гастролей была показана премьера «Муж и жена снимают комнату» М. Рождина. Коллектив работал над двумя новыми постановками: пьесой А. Гельмана «Протокол одного заседания» и пьесой В. Вампилова «Провинци-

альные анекдоты».

Для воинов Советской Армии состоялись шефские спектакли. Артисты побывали в гостях и провели творческую встречу с труженниками совхоза им. Притыцкого Молодечненского района.

Творческие вечера-встречи прошли на предприятиях Витебска и Минска. В Витебске спектакль «Колокол громкого боя» транслировался по телевидению. Минское телевидение показало также спектакли: «Колокол громкого боя», «Щеңина», «Великий волшебник».

В день закрытия гастролей в Витебске театр был награжден грамотой горкома КПБ и горисполкома и грамотой областного управления культуры.

Коллектив посетил мемориал «Хатынь» и возложил цветы на могилы павших. Артисты ознакомились с экспозицией картин Дрезденской галереи, которая была в эти дни в Минске, а также посетили музей Отечественной войны.

Сейчас театр готовится к новому сезону в Калининграде, который откроется спектаклем «Протокол одного заседания». Труппа пополнится новыми актерами из театров Минска, Ставрополя, Смоленска и выпускниками высших учебных заведений Москвы и Ленинграда.

А. ЗУЛУМАТОВ,
директор
Калининградского
драмтеатра.